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Dr. VICTOR OLIVERIO PEÑA MALDONADO, Delegado del Señor Gobernador.

Dr. EDWAFI GOMEZ GARCIA, Secretario Jurídico.

Dr. JULIO CESAR SILVA, S€cretario de Planeación.

Dr. ALONSO OSCANO NlÑO, Secretario ceneral

INVITADOS

Dra. Adr¡ana Villamarin l\rartínez
Asesora Control lnterno de Gestión.

Dr. Armando Qu¡ntero Guevara.
Abogado externo de la Secretaria de la secretraria de Educación.

Dra. Fel¡sa Cruz González
Abogado externo de la Secretar¡a de Gobierno.

Dra. Margarita Silva de Uribe
Secretaria de Gobierno

El Orden del día oue se va a tratar en este comité:

Ver¡ficación del quórum.

Concil¡ac¡ón extrajud¡cial No 054 de 2011, Serv¡cios Postales Nacionales s/v Departamento Norte de
Santandor-Secretaria de Gob¡erno, sustenta la doctora Felisa Cruz Contreras.

Solicltudes de conciliac¡ón presentada por el doctor Osman Hipólito Roa Sarm¡ento en condic¡ón de
apoderado de los sigu¡entes señores: HlGlNlO CABALLERO tlEDlNA, NELSON SANGUINO
GARCIA,JOSE BENJAMIN AiIAYA ANGARITA, OSCAR ENRIQUE RANGEL LLANES,FARLE'I

Fecha: Julio 6 de 2011 Hora de inicio: 8:30 Hora de finalización: 9:00

Lugar: Secretaría Juríd¡ca de la
Gobernación

Responsable de la reuñión: Sécrétar¡a Técnica del Comité de
Conciliac¡órh.

Tipo de Reunión: Comité d€ Conc¡liac¡ón Acta No.066 dol2011

TE"AS A TMTAR

MARTINEZ LOP ISIDRO CACERES PARADA. ZULEIIIA ALVAREZ CHACON, LETIC¡A
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fIONTAGUT AREVALO,MARIELA MONTAGUT TORRADO, NAIFFE BELEN MARQUEZ ORTEGA,
RUTH SOCORRO ALBARRACIN BAUTISTA, flARIA NELLY FERRER RODRIGUEZ, MILI
VILLAMIZAR IALDONADO, ELIZABETH PINEDA GOI'¡ZALEZ, CELINA NEIRA VALENCIA,
CARMEN YANETH iIEOINA JEREZ, EVANGELINA CARRASCAL ANTELTZ ASTRID ELENA
SANGUINO i'ARTINEZ, ANA ROSA PRADO QUINTERO, NUBIA ROSA GOiIEZ CARVAJAL,
ANA CECILIA ANGARITA CONTRERAS, EVELY DEL SOCORRO OVALLOS ANGARITA,
LILIANA CAiIARGO LEON, EüELID QUINTERO MADARIAGA, NOHORA DEL CARMEN PARRA
DIAZ, AMAIDE iIADARIAGA PINO, BLANCA MERY VERA ftIORA, ROSA NELLY ROZO iIORA,
BELTCY YOLANDA BAUTISTA JAITIES, CONSUELO DELGADO TOSCANO, IVONNE
CONTRERAS PORTO. ilIARLENY GARCIA CASTRO, MARIA SANTOS RODRIGUEZ LOZANO,
ESTHER EIILIA QUINTERO SOTO, ARCELIA ESTHER SANGUINO GOIEZ, NANCY RAÍIREZ
PENARANDA, ELIDA ROSA ALVAREZ SEPULVEDA, DIGNORA HARQUEZ ALVERNIA, ANA
DEL CARüEN üENESES CARRASCAL, ÍI'ARIA EUGENIA SANCHEZ VERGEL, FAISULY ORTIZ,
ALCIRA FRANCO TORARDO, LILIANA PEREZ ANGARITA, NUNIA MARIA SANGUINO
SANGUINO, ALCIRA OJEDA ANGARITA, NAYIBE PINEDA GARCIA, SANDRA MARIA SANCHEZ
VERJEL, ELIZABETH TRILLOS PEÑARANDA, iIADELEINE QUINTERO LOBO. LAUDIT
SANGUINO MONTEJO, MARLIDES CAÑZARES PEREZ, ALEXANDRA PATRICIA NAVARRO,
OiIAIRA VILLAiIIZAR DONADO, YASIIN QUINTERO TELLEZ, i,IARTHA PIEDAD RINCON
PEDROZA, GLORIA CECILIA TRIGOS ASCANIO, YANEIDE YULIETH LEON QUINTERO, üARIA
SANTA ASCANIO HERRERA, ANYUR PEÑARANDA GUERRERO, SANDRA TTLENA PARRADA
TRIGOS, ROCIO iIILDRED QUINTERO LOBO, ZONIA LEON FRANCO, JERLEY PEREZ
SALAZAR, TIARIBEL HERNANDEZ GARCIA, ILCE PINO DE GARCIA, TERESA DE JESUS
MONTEJO TRUJILLO, ANAN MERCEDES VERGEL GUEVARA, ANA ROSA OUINTERO PATIÑO,
MARIA LAJAD LOPEZ MADARIAGA.EDILSA CLOTILDE GARCIA SANTANDER. NORALBA
IBAÑEZ DURAN, NOHORA BOHOROUEZ ZAPATA, NELLY ALVAREZ OVALLOS, iIARIBEL
CORONEL CALLEJAS, LILIANA RUEDA MANZANO, CARMEN OLIVA SANGUINO PATIÑO,
ALBA ROSA REYES PEDROZA, MAGALY ESTHER RUEDA MENESES, ISABEL PEREZ
BAYONA, NELLY DEL CARüEN ACOSTA RODRIGUEZ, IIARGOLIDES TORRES GUERRERO,
ASTRID PEREZ PABA, BLANCA NIDIA BUITRAGO üANZANO, LID YOHANA ALVAREZ
ALVAREZ, JOHANA AVENOAÑO, ROSELIA ÍI'OLINA MOLINA, fIARTHA RUTH ALVAREZ
VERJEL, FANNY GLORIA AVENDAÑO DE LOPEZ, ELSY CRISTINA IBARRA QUIÑONEZ,
ANAIDES MARIA PEREZ DIAZ, CARMEN GONZALEZ GALVIS, NOHORA PEDRAZA JACOÍIIE,
CARÍIIEN AiiPARO GRANADOS BASTOS,RUTH CECILIA JAUREGUI JAIMES,YOLANDA
PERSOMO ARDILA, RUTH LILIANA SANCHEZ GOüEZ, LEISLEN TORCOROÍÍA PEÑARANDA
BLANCO,TIILENA ESPERANZA JIUENEZ SEPULVEDA,ZULEYU DEL CARiIEN JAIüE
AREVALO,YAJAIRA JIÍÍENEZ CARDENAS,ANA JOAQUINA ANTOLINEZ ORDUZ,EiIRIQEU
LUIS SALAS HERRERA,JAIfNE VEGA PEÑARANDA, MIGUEL ANGEL LINERO TRILLOS, JAVIER
GAFARO BLANCO, JAIff,E ANATOLIO RODRIGUEZ CABALLERO,GIOVANNY PEREZ ARENAS,
JESUS ORLANDO PEREZ LOBO, WILINTON QUINTERO PALLARES, BALTYASAR ORODONEZ
ALVAREZ, ASTRIO NAVARRO CAVIEDES, GLAUDIA BAYONA ORTIZ, YANITZA PEÑARANDA
TARAZONA ,LAURA ESMIRT BAYONA QUINTERO,: tlARlA ELVIRA ORTEGA ANGARITA,
ELCIDA GELVEZ PEREZ, LUIZ IIARINA IARTINEZ BELTRAN, MELIDA HARIA LOBO DURAN,
HORTENCIA PINEDA PINEDA, VIANY HERNANDEZ CARRASCAL, LUDY ILLERA DODINO,
LUDY üARIA PAEZ QUINTERO, YOLIÍÚA PARADA PARADA,OMAIDA DEL CARüEN DELGADO
GALVIZ, SONIA LOPEZ GALVIS, LADDY iIARYURY ASCANIO TELLEZ, LUCIDIAN AVENDAÑO
TORRADO. ANA LUCIA GONZALEZ CH HELDA PARADA CACERES. NANCY JANETH
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BASTOS üENDOZA,i¡TAR|BEL CABALLERO COVOS, MARTA DEL CARfTTEN GARCTA CEL|S,
ANA ASTRID CLARO BAUTISTA, LINA ANYUL TARAZONA NAVARRO, CARMEN CECILIA
CABRALES ROCA, STELLA NAVIA CASTRILLON, LEICE ESTHER CLAVIJO RINCON. CANDIDA
ROSA CORONEL SERRANO, CARMEN AMANDA VERGEL ASCANIO, ASTRID CECILIA NUüA
PEINADO, IúARLENY ROJAS PEDROZA, FABIOLA CALDERON GARCIA, NAYIBE BAENE
CARRASCAL, NANCY DE JESUS BAENA i'ONTEJO, üARLENY DELSOCORRO PALLARES
PARRA, BLANCA NIEVES CARVAJALINO GARZON, GLADYS CECILIA BALIIACEDA
NAVARRO,LUZ üARINA VERA JAIÍ'ES,ANA FRANCISCA GARCIA PARADA. YOLIN LUCELY
JURADO OROZCO, ROSA STELLA JAIMES VARGAS, ESPERANZA BAUTISTA GONZALEZ,
ISABEL TERESA VILLAiIIZAR JAIMES, ROSA ISABEL ESCOBAR VILLAREAL, iIARtA TERESA
ROüO DELGADO, YENITH CECILIA CAICEDO VERGEL, MARTHA CECILIA SEAY LETIUS,
RUTH AYDE LOZANO GARCIA, CLAUDIA PUIEDAD ff,EJIA CARRILLO, GLADYS MENDOZA
DIAZ, IUARGARITA CASTRO DE GUEVARA, IIIARIA INES SILVA DE IBARRA, MYRIAN
ROSARIO SUAREZ ROLON, TIARIA TERESA VILLAMIZAR SEPULVEDA, MYRIAN SANCHEZ
BARBOSA, TERESA DEL NIÑO JESUS PABA LEON, HILDA üARIA NAVARRO AIAYA,
ROSALBA SUESCUN RODRIGUEZ, NANCY PEÑALOZA CARRASCAL, RUTH ESHTER
SANCHEZ CASTRO, MARITZA TORRES BERMUDEZ, MARIA DE JESUS ORTIZ ORTEGA, EDITH
MARITZA PATIÑO BUSTAMENTE, GLORIA AYDDE BACCA'PEREZ, ÍUIAGDA RUBY TEJADA
CHINCHILLA, GLORIA ESTHER PAEZ LOBO, MARTA üARLENCY PEREZ AüAYA, AiIALIA
PAEZ OUINTANA, NANCY SANCHEZ PEÑARAiIDA, NUBIAN DEL SOCORRO ACOSTA PAEZ,
iIARIA JOSEFA CONTRERAS BECERRA, MAGOLA GARCIA AREVALO. LUDY i'ARIA ARIAS
ARENAS, MARTHA LILIANA NUi'A TIOGOLLON, LUCY ESTHELA AREVALO OUINTERO,
LUDDY CECILIA ORTIZ ASCANIO, iIAYLE ANGARITA RAHIREZ. SANDRA GABRIELA DURAN
CHINCHILLA, SORANDY STELLA CAÑIZARES LAZZO, LUZ ÍIIARINA JAIfiE ALVAREZ
PATRICIA TRILLOS fUIORA, SYDARD YAiIILE PLATA CARRASCAL, CLAUDIA IIIILDRED
CLARO CLARO, YAJAIRA VILLEGAS PACHECO, RUTH VILIIA CARRASCAL BER¡IUDEZ,
CLAUDIA LUCILA J¡üENEZ BARBOSA, IRIS DEL PILAR GARCIA CAIVIDEZ, ASTRID
TORCOROMA RODRIGUEZ RUEDAS, DOGNY OUII{TERO GALVAN, YULIETH MARCELA
YARURO JACOÍI¡IE, iIARIA TRINIDAD SANCHEZ CARRASCAL, TIARIA GUERERO MORA,
iIAGDA CELENA ASCANIO GUTIERREZ, YARIMA SANDOVAL JAIüE, SONIA DEL CARMEN
PEREZ BALÍÍACEDA, DOGNY ESPERANZA PALLAREZ TORRADO. üARYRY CALDERON
CASTRO, SANDRA YANETT PEÑARANDA JACOTE, fIIAGDA IBEDT DURAN AVENDAÑO.
ZULEIMA SANCHEZ OBREGON, MEDELEINE PEÑARANDA ALVAREZ, ALEIDA i'ARIA
SANTIAGO VERGEL,VANCY YAIVE TRILLOS tlOR/A, r€mitida a su despacho tRtS ROSELTA
NAVARRO YAÑEZ, EDDY NEUTIDIE LIZCANO PEREZ, LUZ HARINA üONSALVE MARIN, ROSA
BELEN ACEVEDO ALBARRACIN, DENEIDA PEREZ CLARO, SONIA YOLANDA PARADA
GUTIERREZ, iIARtA LILIANA NIÑO NAVA, MARIENELA IZAQUITA VALDERRAIUA, ELIZABETH
MORALES itUNOZ, irARtA DORTS HERNANDEZ TOSCANO, ARTHA CEC|LIA AREVALO
QUINTERO, NANCY TORR,ADO BAYONA, DIOTELIA JIiIENEZ GOMEZ, EVELIA ALVAREZ
VERJEL, BETTY AiIANDA TARAZONA ALVAREZ, NURY ASTRID BACCA AREVALO, SANDRA
YNES TORRADO SANTOS, MARIA AYDEE PACHECO PACHECO, ANA YAfUIILE PEREZ
OBERTO, AiIPARO COLLANTES ASCANIO, DORIS AREVALO OUINTERO, SADY
TORCOROMA ROPERO GOMEZ, YOLANDA VERGEL PEREZ, CLARA ISABEL OPLATA
QUINTERO, LUZ i'ARINA ACOSTA GALVIS, YAi'ILE BACCA ORTIZ, LUDY fUIIRELLA AREVALO
QUINTERO, ÍIIARITZA TORRADO PAEZ, NURIDA ALVAREZ TORRADO,iIARTHA RUTH
ARENAS G ELIANA JAITIE AR YUDILMA PEÑARANDA OLGA TORRADO
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DA,LUDY ESTHELA ORTIZ QUINTERO,DIANA iIARIA GOMEZ GOMEZ,MARIELA
TORRADO AREVALO,CARMEN ROSA DAZA,ROCIO i¡|OGOLLON CORONEL, SONIA BECERRA
ALARCON,MIRIAN MASHADORA SACHIDIRA ASABORA.ESPERANZA iIANCERA DE
FONSECA, IIARIA CRISTINA CACERES TARTINEZ, LUIS ALFONSO DURAN
CHINCHILLA,RAFAEL ALFONSO BARBOSA PAEZ, MIGUEL ANGEL LINEROS TRILLOS, GUIDO
ALFONSO RUEDA RINCON, PEDRO EBER GARCIA NUÑEZ,CARLOS ALFONSO IIIELO
ROMERO, DILSON FERNANDO NAVARRO CASAOIEGO,JUAN DAVID SANCHEZ
BARBOSA,LIBARDO ROBLES TORRADO,WILSON SANCHEZ AREVALO, HECTOR STRUBAR
TORRAOO PICON, DIOIEL JACOüE TORRADO,GUZHAN ENRIQUE CRIADO
CASADTEGO,JESUS JAVTER BAYONA LEON, C|RO ALFONSOS CH|CH|LLA itoLtNA,JESUS
AUGUSTO HERRERA ANGARITA,ALFONSO BECERRA AREVALO, JUAN RINCON
MOLINA,ORLANDO PEREZ VERGEL,DINAEL ACOSTA PORTILLO, CARLOS ARTURO
TORRADO NAVARRO, JORGE ENRIQUE PEÑARANDA BAYONA, ANTONIO JESUS ORTIZ
FORERO, JOHNEL VERGEL ALVAREZ,JAVIER ALFOIISO VERGEL ORTIZ,YOBANY BAYONA
ALVAREZ,WILLIAü JOSE ALVAREZ BAYONA, LUIS EDUARDO SALAZAR CALDERON,
MARTIN ALIRIO DURAN LANZZIANO, LEONARDO ALFONSO ZAÍIIBRANO LOBO, JOSE DANIL
ST'AREZ PALLARES, PEDRO EMILIO GAFARO CELIS, JUAN CARLOS ANORADE
RANGEL,JOSE JOAQUTN GELVES ORODOÑEZ,JOSE OCTAVTO CONTRERAS itEJIA,SAMUEL
ALBERTO GELVES SIERRA ,PABUENCE EDUARDO VERJAR CALDERON,WILSON FIDEL
BURGOS TORRES, LTSARDO ALONSO GONZALEZ iTENDOZA,|VAN OüAR TELLEZ
RA tREZ,ALEX| LAZARO itARTtNEZ, MTLET ANTONTO iltENESES CARRASCAL,ELñtER JOSE
QUINTERO ASCANIO, JUAN CARLOS CUADROS, JESUS EDUARDO URON ARIZA, GABRIEL
PARADA TRIGOS, WILINTON OUINTERO PALLARES, EDWIN HUMBERTO ÍÚADARIAGA PINO,
NOEL ALFONSO TORRADO ALVAREZ, JAVIER ALVAREZ ALVARES, WILFREDO DURAN
PEDROZA, LUIS ALBERTO XIIRANDA ROPERO, ELICER BACCA ROPERO, fSANUEL JESUS
TORRADO SANTOS, FRANCISCO ANTONIO SOTO, DAIRO ANTONIO TORRADO SANTOS.
RAMON ARNULFO TAMARA DURAN, ELPIDIO ALBARRACIN PARADA, JOSE FRANCISCO
RODRIGUEZ CALDERON, CARLOS ALBERTO MORA PABON, iIANUEL VICENTE BECERRA
ANGARITA, YEBRAIL CALDERON GARCIA, YASID ORTEGA ANGARIÍA, BENJAMIN PRADO
DIAZ, GERARDO ANTONIO ANGARITA PEDROZA, SAUL VELASCO BARON, ALFREDO
OCHOA BASTIDAS, GABRIEL ANGEL LOZANO PEREZ, JANNER PALLARES NAVARRO,
ABIGAIL CACERES fI¡|OGOLLON, CELIAR MOLINA QUINTERO, CRISTO HUMBERTO PINEDA
PEREZ, DEIBE QUINTERO ANGARITA, JUVENAL GELVIS LOZANO, IDAIL SANCHEZ PRADO,
ADONAY ESCALANTE CALDERON, JOSE ALVARO SANCHEZ RINCON, JOSE ORLANDO
üEDINA ROJAS, üARTIN ALFONSO SEAY LEüUS, FERTIN SANCHEZ VARGAS, JOSE
BELISARIO GUERRERO ESPINOSA,JULIO EUGENIO SUAREZ TORRES, ALDO JOSE JAIiIES
GALVIS, JESUS ALBERTO GAUTA RICO, RAUL SALAZAR VILA, URIEL AREVALO,VICTOR
MANUEL GALVIS SARABIA, JOSE MARIA iIANDON NAVARRO, JESUS ALONSO PABA LEON,
HENRY CARRASCAL FORERO, JESUS IVAN ANGARITA CASTILLA, LUIS BELTRAN
CHINCHILLA IIOLINA, ERNESTO ANGARITA REYES, MIGUEL ANGEL BUITRAGO iIORENO,
JORGE EiIILIO GONZALEZ RODRIGUEZ, ¡IARCO TULIO IBARRA PALACIOS, LUIS EDUARDO
TRIANA PEÑARANDA, HENRRY ACUÑA RAi¡|IREZ, HENRRY AREVALO CAVIEDES, DILIA
MENDOZA DE BONILLA,GLADYS CLEOTILOE QUIÑONEZ iIENESES,YOLANDA MARIA
BAYONA PACHECO,OLGA ARENAS TORRAOO,CARüEN LIGIA RIZO ORTIZ,LUZ i'ARINA
VERGEL Vda DE BARBOSA, DALIA üARIA AREVALO NAVARRO,VIRGELIA PAEZ
GOMEZ,ROSARIO ALVAREZ VERGEL.CLARA PEREZ ORTE OLGA HIVI
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ORTEGA,CARüENZA AREVALO, NILSA PACHECO AREVALO, AÍTPARO VERGEL PEREZ,
GLADYS YAMIRA BLANCO BARBOSA, FRANCY ELENA ARENAS TORRADO, ZORAIDA
MONTAGUT AREVALO,MARIA EMMA ALSINA AREVALO,ELODIA MARIA ALVAREZ ALVAREZ,
ELVIIA ESPERANZA PAEZ GOi'EZ,ALAIX GOTIEZ GOüEZ, ALBA LUZ ROPERO, ESPERANZA
VERGEL ORTIZ, If,ARIA TORCOROüA TORRADO TORRADO, MARIELA AREVALO BACCA,
DALGIE BAYONA PACHECO, DONEIDA CLARO PEREZ, OLGA CECILIA MOSQUERA PEREZ.
NANCY CECILIA AREVALO PEREZ, CARMEN ALICIA PACHECO PACHECO,AURA PALACITO
IIONTAGUT, YAQUELINE MONTAGUT AREVALO,YOLANDA NAVARRO PEREZ,ENEIDA
TORRADO VERGEL, MARIA EDILüA TORRADO PAEZ, SANDRA JUDIED VACA NAVARRO.
YOLANDA PACHECO PACHECO,YOLIiIA PAEZ PEREZ, MARITZA ORTEGA ARENAS, DIANA
DEL SOCORRO PEREZ CARRASCAL, MARIA DEL CARIIEN ALVAREZ ATIAYA, ILVA ROSA
QUINTERO CARRASCAL, CARüEN CECILIA GONZALEZ GALVIS, NIDIA ESTHELA CLAVIJO
NUNEZ, LUDDY BEATRIZ CONTRERAS PRIETO, ANA ILCE VILLAiIIZAR CARRILO, ftrARLENY
QUINTERO MALDONADO, CARfTIEN PATIÑO JEREZ, SANDRA LILIANA PEÑARANDA LAZAR,
LAUDID DEL CARiIEN ANGARITA ANGARITA, üONICA CASADIEGO ANGARITA, VIANY
LOPEZ RUEDAS, ADELAIDA XIMENA CASTRO,MYRIAN PINZON ASCANIO, KARINA
TORCOROMA CASTILLO GARCIA, OLGA MARINA PACHECO PALLARES, MARIA DOREIDA
PALLARES RAiIIREZ, BLANCA ANELLY TRUJILLO PAEZ, LUZ ESTHELA VILLAi'IZAR
SOLANO, OLGA ARIA PEREZ SUAREZ, MILDRED LEAL ANGULO. LUZ üARINA HARTINEZ
AüAYA, JEANETTE BERMONT CARVAJAL, NUBIA ROSA DIAZ CARRASCAL, NEFI YUDITH
MARTINEZ ORTEGA, DIOSELINA Ai'AYA SANTIAGO, CARiIEN JUDITH CALIXTO SANGUINO,
LESLY YANETH DUARTE CORONEL, NELLY SANTIAGO SANfIAGO, FARID iIARIA QUINTERO
CARPIO, BEATRIZ CECILIA CONTRERAS QUINTERO, ROSALBA BALLESTEROS VILA. LUCY
AfUIPARO IBAÑEZ DURAN, fUIARIA DILIA AiIAYA IIIACHADO, LUCY ELENA SOLANO
QUINTERO, GLADYS MARIA REYES PEDROZA, LUCELA LOPEZ VILLAMIL, SANDRA JUDTTH
URIBE DURAN, FRANCY ELENA GUERRERO, JULIETH TERESA PALLARES RQAMIREZ,
DENIS DEL SOCORRO CORONEL CALLEJAS, SAYDA AYDE SANABRTA GALVIS, ROSSY
STELLA RUEDAS MANZANO, LAUDITH SOFIAA DUARTE CORONEL, BETSI MARIBEL
CONTRERAS VILLALBA, MARITZA SOLANO VANEGAS, RUTH PAULINA BALLESTEROS VILA,
NANCY OUINTERO SANGUINO, GLADYS YANETH SERRANO RINCON, SANDRA HELENA
ABRIL GARCIA, AfIANDA DURAN CAMARGO, ROSALBA SOLANO VANEGAS. NIDIA CAMPO
QUINTERO, NANCY GARZON GARCIA, CARÍUIEN FELICIANA BELTRAN PEÑA, BEATRIZ
FLOREZ LATORRE, TIARTHA DELSOCORRO TELLEZ DURAN, RUBIELA PARDO SIERRA,
MILDRED ESTHELA CARDENAS GUTIERREZ, DORA PABON LIZCANO, LUCY ESPERANZA
EUGENIO DUQUE, i'ARIA MARLENY PEREZ LOPEZ, HELIDA REYES PEÑA, AURA HAYDE
CONTRERAS VERA, MARY CHACON SOLANO, MARTHA LIBIA SANTOS GUERREROiI,
ELIZABETH BONILLA MANRIQUE, ALEYDA ARCHILA CHUZCANO. NELLY ZORAIDA
BECERRA GALLARDO, MARTHA EUGENIA GELCEZ ORDOÑEZ, OMAIRA ORTEGA GELVES,
IIIATILDE VILLAiIIZAR ACEVEDO, NUBIA JUDITH CARRILLO AVELLANEDA, ÍI'ARTHA ROSA
BERMUDEz LATORRE, DOLLY CECILIA PARDO SIERRRA, MARTHA SOGORRO RAMIREZ
üENDOZA, LUZ IIARINA LEAL PATIÑO, ANA EDILIA RODRIGUEZ QUINTERO, MARIA
CONSUELO BECERRA PARADA, ROSA ESTHER CALVO GARCIA, ROSA ELENA ROJAS
CASADIEGO, RUTH CECILTA JAUREGUI JAIMES, LILIA CONSUELO PEÑA BLANCO, DORIS
ISABEL SALAZAER JAIiIES, NUBIA DEL SOCORRO SOLANO QUINTERO, ANTONIA ROMAN
üELO, ¡IARTHA SUAREZ IBARRA, SONIA iIARGARTTA ORDOÑEZ VARGAS. MARIA ANYURY
TORRADO AZUCENA GUTIERREZ. LUZ AÍIIPARO RUIZ GO ERLINA ISABEL
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MANTILLA CARRASCAL, NUBIA ESTHELA SUAREZ MARTINEZ, LEONOR GOTIEZ
GUERRERO, IIIARIA EUGENIA ZAXIBRANO GONZALEZ, IRTIA EUFEiIIA DURAN ALVAREZ,
ANA JUDITH CASTILLA CARVAJALINO, LENIS BETH RIVEROS GELVEZ, NUAN STELLA
BOHORQUEZ BOHORQUEZ, EDDY RIVERA iIANTILLA, ÍÍARIA EUGENIA fTATEUS CAi'ACHO.
ff,ARTHA CECILIA PEREZ CARRASCAL, NELIZABETH ÍÍADARIAGA LOPEZ, AMPARO
MANOSALVA CARVAJAL, BLANCA NUBIA CARDENAS APARICIO.

. r-foDosrcrones v vanos.

ACTA DE REI]NION

I. VERIFICACION DEL QUORUfII.

Se verifico la asistencia de los miembros que conforman el comité, ex¡stiendo quó¡um para deliberar
y decidir.

2. Conc¡liac¡ón extr¡¡ud¡c¡al No 054 del 20ll , Ssrv¡c¡os Postales Nac¡onal€3 vls Dopartamento
Norte de Santander

Toma la palabra la doctora Fel¡sa Cruz Gonález, abogado externo de la Secretar¡a de Gobierno
quien somele a estud¡o y cons¡deración de los mismbros del comité lo relacionado en los s¡guientes
térm¡nos:

Ref.: Sol¡c¡tud de Conc¡l¡ac¡ón Extrajudic¡al ¡ncoada ante la Procurcduria 98 Jud¡cial Administrat¡va
de Cúcuta, por el Doctor EFPJ4IN ANDRES RODRIGUEZ OVALLE, en cal¡dad de apoderado espec¡al
de SERyTCTOS POSIALES NACIONALES S.A. por el presunto ¡ncuñpl¡m¡ento, por pañe de la
Secretaña de Gob¡emo del Depafamento Ngñe de Santander, del Contrato de prestac¡ón de
serv,bios No 000368 de 2009, por el no pago de las factutas N(tneros 055483,055388,049615 y
0494615 respectivamente coÍespond¡entes a /os meses de Octubrc, Noviembre y Dic¡enbre de
2009.

ANTEC EDEN fES A D'I' N'Sf RAf 
'VOS

La Secretaña de gob¡emo del Depañamento, suscibíó Contnto de prestac¡ón de se¡vr¿ios No.
000638. Con sevic¡os postales Nacionales S.A. Cuyo objeto era la prcstac¡ón por pañe de sev¡c¡os
posfa/6s Nacrbtales S.A de los serv¡c¡os de adm¡s¡ón, curso de entrega de cofiespondenc¡a y demás
env¡os postales que requería la Secretaría. Por un lapso de tiempo hasta ol 3l-d¡c¡embrc de 2009.
El cual ya fue éjecutado y cancelado en su total¡dad.

Deb¡do a que el contrato se ejecuto en su total¡dad; y a fecha de julio de 2009, por el volumen de
coÍespondencia se agoto el valor del contrato antes de la fecha prevista de term¡nac¡ón del m¡smo,
mzón por Ia cual y teniendo en cuenta las act¡v¡dades que real¡za la Secretaria de Gobíemo
reÍerenle a las áreas de su competenc¡a como mas adelante relac¡ono y al volumen de

neces¡dad de este seN¡c¡o los léfininos establecidos Dor la lev en Io
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que se reÍ¡ere a los mecan¡smos de not¡f¡cac¡ón de las d¡ferentes peticiones que hacen la comunidad
en general ante la Secretaia de Gob¡emo, el cual es de suma ¡mpodancia para ev¡tar acciones en
contra de la adm¡nistnción depañamental, se proyecto el ofic¡o No. 001311 con fecha 27 de jul¡o de
2009, dírig¡do a Ia Secretaia de Hacienda del Depadamento, en el cual se solicitó unas ad¡cc¡ones
preaupueatalea entre las cuales se encuentra el rubro 2.2.1.1.2.8 COMUNICACIONES Y
¡RANSPORI€ por valor de $5.000.000, para electos de real¡zar un ad¡ción al contnto y poder
sutagar los gastos que se generarían de los meses Jul¡o Hasta D¡c¡embre de 2009. (Anexo cop¡a).

Ante esta s¡tuac¡ón, y con el objeto de no entorpecet el desanollo de las act¡vidades y envió de
comunicaciones suscr¡tas por esfe despacho, se llevo a cabo un acuetdo veúalmente con la
ampresa SERVICIOS POSIÁ|ES NAC/ONALES S.A. parc la prestac¡ón del setv¡c¡o, m¡entras se
incotporaban los recursos pan real¡zar el respectivo adíción al contrato, no obstante nuestra petición
hecha al Secretaio de Hac¡enda no fue ten¡da en cuenta, s¡tuac¡'ón que ganero el desanollo de vafias
rcun¡ones con el Secretario General del Depañamento a qu¡en se le man¡lestó en rcpet¡das
ocasiotos /as d¡f¡cultades presupuesla/es que alrontaba este despacho, no si9ndo atend¡das las
sugerenc¡as y pet¡c¡ones hechas por los func¡onar¡os encargados, tema que se fue d¡latando mes a
mes has¿a llegar a d¡c¡embre de 2009, s¡n poder cancelar las Íacturcs Nos. 049419 $aa9.800):
facturc No. 055483 ($61.700): facturc No. 055388 ($786.200); factura No.049615 (9675.700), que
suman un valor total de $1.973.300.; y deb¡do

a no autorizac¡ón de d¡chos fecursos no fue pos¡ble cancelar ías facturcs menc¡onadas antedomente.

Dentro de las árcas de competenc¡as de la secretarla de Gob¡emo se encuentra contemplado el
desano o de ías sigu¡entes acl¡vidades:

1. Orden Públ¡co y seguridad c¡udadana.
2. Derechos Humanoa
3. Atenc¡ón y prevención de desastres Depaftamento.

Y dentrg de sus tuncrbnes es e/ asesorar a los alcaldes en su cal¡dad de Jeles de policía de los
l unic¡pios det Deparlamento, en lo conespondiente a temas de orden público e ¡nstrucc¡ones
relat¡vas, eñanada del Gob¡eño Nacional y Depadamantal.

Desarollar y coord¡nar los programas de divulgac¡ón pan la protecc¡ón de los derechos Humanos
que se requ¡eran en el Depañamento, con el fin de logrcr Ia conv¡venc¡a pacífica y la toleranc¡a de los
c¡udadanos.

Coordinar las polít¡cas, planes y prcgramas adoptados pot el depaftamento Node de Sanlander Para
garant¡zar las acc¡ones tend¡entes a Ia atención ¡ntegral de la poblac¡ón desplazada en cootd¡nac¡ón
con la red de sol¡daidad soc¡al y el conjunto de ent¡dades públ¡cas, pivadas y comun¡tañas que
ejecuten planes , prcgramas y prcyectos y acc¡ones espec¡f¡cas.

Apoyar y colaborat a los ciudadanos y asoc¡ac¡ones c¡viles, para que ejozan los mecan¡smos de
pañic¡pac¡ón comun¡taria establec¡dos en la cgnstitución y la ley.

Tram¡tar en ¡nstanc¡a e/ caso ,os orocesos
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contravenc¡onales de competenc¡a del Gobemador y resolver en segunda instanc¡a cuando por ley le
conesponda.

Fomular, bajo las oríantac¡ones del Gobemador y las contenidas en el plan de desanollo
Depaftamental, las polít¡cas de su sectot y d¡señar las estrateg¡as peñ¡nentes para que se cumplan.

Dat contestac¡ón a los derechos de pet¡c¡ón, acc¡ones popularcs, procesos de just¡c¡a y paz de la
f¡scalía, tutelas desplazados, derechos Humanos, V¡ct¡mas, amenazados, segu¡m¡entos electorales,
re¡nseñados que rem¡tan a Ia Secretar¡a de Gob¡erno y al Comité regional de atención y prevenc¡ón
de desaltres y t¡enen que ser por coffeo cedificado paru dar cumpl¡m¡ento a los téminos esfab/ecdos
en el ordenam¡ento juríd¡co...

El arlículo 23 de Ia Constitttción Potítica., cuya génes¡s como se ve se encuentm en el hecho de
que toda persona t¡enen derccho a presentar pet¡c¡ones respetuosas a las autoridades públ¡cas y a
los paft¡culares que ejerzan funciones públ¡cas o tengan a su cargo la prestación de serv¡c¡os de tal
naturaleza, y desde luego, a obtener de ellos pronta respuesfa a /as m/smas.

En ralac¡ón con las noü¡icaciones, el Código Contencioso administratívo enseña:

Ad. 44 deber y forma de notif¡cac¡ón personal. Las demás dec¡siones que pongan tém¡no a una
actuac¡ón admin¡stnt¡va se not¡ficaran personalmente al ¡nteresado, o a su representante o
apoderado.
S¡ la actuación se inic¡o por pet¡ción verbal, la nol¡l¡cac¡ón personal podrá hacerse de la m¡sma
manefa.
Si no hay otro med¡o más eficaz de informar al ¡ntercsado, parc hacer la notif¡cacbn personal se le
env¡ará WgSg!¡fgZSb a la d¡recc¡ón que aquel haya anotado al ¡nteNenír por pr¡mera vez en
la actuac¡ón, o en la nueva que fígure en comun¡cac¡ón hecha especialmente para tal propós¡to... La

Constanc¡a del env¡ó de la c¡tac¡ón se anexara al exDediente con et fin de dar cumol¡miento a lo
ordenado por la Ley.

Durante el año 2010, se establec¡ó coñun¡cac¡ón con Ia empresa de SERy/C/OS POSIALES
NACIONALES, pero desafo¡lunadamente no se pudo real¡zar ttámite contmctual, ten¡endo en cuenta
que no se puede legalizar hechos cumpl¡dos, n¡ menos comprcm¡sos de vigenc¡as anteiores.

Ante esta situación, y la d¡ftcultad para cancelar d¡cho valor se acordó con la empresa SERy/C/OS
POSIALES NACIONALES, no ut¡l¡zat más el seN¡c¡o de apostal y real¡zar una concil¡ac¡ón
extrajud¡c¡al en derccho, y se llego un acuardo de Cancelar el valor tolal de la deuda, es dec¡r
$1.973.300, de los cuales no geneñn intoreses moñtor¡os. agenc¡as en deÍecho y suña indexadas.
Relac¡ono las facturcs:

Facturc de Venta M SPN 055483 $61.700.oo.
Faclura de Venta M 5PN055388 $786.200.00.
Factura de Venta M SPNO49615 $675.700.00.
Factun de venta M SPN 049418 $449.800.oo.



-+." I eooemocron
, ig;t; ¡ de Noric d3
- | Sonrqnd.r

MACROPROCESO ESTRATEGICO ME-IE.CI-03

PROCESO: GESTION DE COMIJIüCACIONES
INTERNAS Y EXTERNAS

FECHA
05tos/2w9

\€RSIÓN
1

PROTOCOLO DE COMUNICACIONES
INTERNAS

Pagina 9 de 17

ACTA DE REUNION

TOTALPRESUNTAMENTEADEUDADO: $1.973.300.00.

CO'VS'DERAC'OA'ES DE ORDEN LEGAL

De los hechos que son esbozados, la secretaña de Gobiemo del Depañamento, adeuda Ia suma
consignada en las tactuns antedormente enunciadaa, por Io tanto ex¡ste un comprom¡so prestado y
se debe entrar a conc¡l¡ac por el valor total de las facturas: y así evitar ctndenas en costas, al pago
de intercses y otras agenc¡as en derecho, para posteiores s¡tuac¡ones que se llegasen a presentar
ante un proceso jud¡cial y con ello a un detñmento para el Depañamento.

Con lo expuesto, someto a cons¡derac¡ón del Com¡E de Conc¡l¡ación el presente caso, para efectos
de v¡ab¡lizar o no algún pacto de cumpl¡m¡ento dnte la Procuraduría 48 Judic¡al Admin¡strativa de
Cúcuta y dentro de la relac¡ón de la refercnc¡a.

Oído y anal¡zado lo expuesto por la doctora Felisa Cruz González, los m¡embrcs det Comité pol
UNANIMIDAD, llegan a un acuetdo conc¡l¡ator¡o y se reconoceÉ únicamente el valot adeudado a
capital, sin ¡ntereses moratoios, agenc¡as en derecho y sumas ¡ndexadas con la Empresa Sev¡cíos
Posta/es Nac/bnales por la suma de $ 1.973.000 y se cancelarc dentro de 30 días háb¡les que se
apruebe la ejecutoda del auto, por el rubro de sentencias y conc¡l¡aciones.

SOLICITUDES DE CONCILAICION PRESENTADAS POR EL DOCTOR OSiIAN HIPOLITO ROA
SARiIIENTO en ru cond¡ción de apoderado de los e¡guientés seño¡oe:

Toma la palabra el doctor Armando Quintero Guevara, abogado externo de la secretaria de
Educación, qui€n som€te a estud¡o y cons¡derac¡ón de los m¡embros del comité lo relacionado en los
siguientes términos:

.Ref.: Ref.: Su solicitud de concepto juríd¡co respecto de la sol¡c¡tud de conciliación presentada por el
abogado OSMAN HIPOLITO ROA SARMIENTO, en representación de tas personas que se
mencionan en la relac¡ón anexa: HlclNlO CABALLERO itEDlNA, NELSON SANGUTNO
GARCIA,JOSE BENJAÍI'IN Ai'AYA ANGARITA, OSCAR ENRIOUE RANGEL LLANES,FARLEY
MARTINEZ LOPEZ, ISIDRO CACERES PARADA, ZULEIi'A ALVAREZ CHACON, LETICIA
i¡toNTAGUT AREVALO,ÍIIARIELA MONTAGUT TORRADO, NAIFFE BELEN MARQUEZ ORTEGA,
RUTH SOCORRO ALBARRACIN BAUTISTA, fIIARIA NELLY FERRER RODRIGUEZ, MILI
VILLAMIZAR ITIALOONADO, ELIZABETH PINEDA GONZALEZ, CELINA NEIRA VALENCIA,
CARMEN YANETH MEDINA JEREZ, EVANGELINA CARRASCAL ANTELIZ ASTRID ELENA
SANGUINO iIARTINEZ, ANA ROSA PRADO QUINTERO, NUBIA ROSA GOMEZ CARVAJAL,
ANA CECILIA ANGARITA CONTRERAS, EVELY DEL SOCORRO OVALLOS AI{GARITA,
LILIANA CAIIARGO LEON, ETIELID OUINTERO MAOARIAGA, NOHORA DEL CARüEN PARRA
DIAZ, AMAIDE MADARIAGA PINO, BLANCA üERY VERA ÍÚORA, ROSA NELLY ROZO UORA,
BELTCY YOLANDA BAUTISTA JAIüES, CONSUELO DELGADO TOSCANO. IVONNE
CONTRERAS PORTO. ARLENY GARCIA CASTRO. TARIA SANTOS RODRIGUEZ LOZANO
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ESTHER EüILIA QUINTERO SOTO, ARCELIA ESTHER SANGUINO GOMEZ, NANCY RAüIREZ
PEÑARANDA, ELIDA ROSA ALVAREZ SEPULVEDA, DIGNORA MARQUEZ ALVERNIA, ANA
DEL CARÍÚEN MENESES CARRASCAL, TARIA EUGENIA SANCHEZ VERGEL, FAISULY ORTIZ,
ALCIRA FRANCO TORARDO, LILIANA PEREZ ANGARITA, NUNIA MARIA SANGUINO
SANGUINO, ALCIRA OJEDA ANGARITA, NAYIBE PINEDA GARCIA, SANDRA üARIA SANCHEZ
VERJEL, ELIZABETH TRILLOS PEÑARANDA, üADELEINE QUINTERO LOBO, LAUDIT
SANGUINO ¡IONTEJO, MARLIDES CAÑIZARES PERAZ, ALEXANDRA PATRIC¡A NAVARRO.
OMAIRA VILLAMEAR DONADO, YASMIN QUINTERO TELLEZ. ÍÚARTHA PIEDAD RINCON
PEDROZA, GLORIA CECILIA TRIGOS ASCANIO, YANEIDE YULIETH LEON OUINTERO, IARIA
SANTA ASCANIo HERREM, ANYUR PEÑARANDA GUERRERo, SANDRA MILENA PARRADA
TRIGOS, ROCIO MILDRED QUINTERO LOBO, ZONIA LEON FRANCO, JERLEY PEREZ
SALAZAR, MARIBEL HERNANDEZ GARCIA, ILCE PINO DE GARCIA, TERESA DE JESUS
üONTEJO TRUJILLO, ANAN MERCEDES VERGEL GUEVARA, ANA ROSA QUINTERO PATIÑO,
üARIA LAJAD LOPEZ MADARIAGA,EDILSA CLOTILDE GARCIA SANTANDER, NORALBA
IBAÑEZ DURAN, NOHORA BOHORQUEZ ZA?ATA, NELLY ALVAREZ OVALLOS, üARIBEL
coRoNEL CALLEJAS, LILIANA RUEDA üANzANo, CAR¡IEN oLIvA SANGUINo PATIÑo.
ALBA ROSA REYES PEDROZA, MAGALY ESTHER RUEDA MENESES, ISABEL PEREZ
BAYONA, NELLY DEL CARMEN ACOSTA RODRIGUEZ, MARGOLIDES TORRES GUERRERO.
ASTRID PEREZ PABA, BLANCA NIDIA BUITRAGO IIANZANO, LID YOHANA ALVAREZ
ALVAREZ, JOHANA AVENDAÑO, ROSELIA MOLINA MOLINA, HARTHA RUTH ALVAREZ
VERJEL, FANNY cLoRtA AVENDAño DE LopEz, ELsy cRtsINA TBARRA eutñoNEz,
ANAIDES üARIA PEREZ DIAZ, CARTIEN GONZALEZ GALVIS, NOHORA PEDRAZA JACOüE,
CARIEN AMPARO GRANADOS BASTOS,RUTH CECILIA JAUREGUI JAIMES,YOLANDA
PERSOÍÍO ARDILA, RUTH LILIANA SANCHEZ GOMEZ, LEISLEN TORCOROMA PEÑARANDA
BLANCO,TILENA ESPERANZA JIIIENEZ SEPULVEDA,ZULEYU DEL CARMEN JAITE
AREVALO,YAJAIRA JIMENEZ CARDENAS,ANA JOAQUINA ANTOLINEZ ORDUZ.EIIRIOEU
LUIS SALAS HERRERA,JAIME VEGA PEÑARANDA, MIGUEL ANGEL LINERO TRILLOS, JAVIER
GAFARO BLANCO, JAIME ANATOLIO RODRIGUEZ CABALLERO,GIOVANNY PEREZ ARENAS,
JESUS ORLANDO PEREZ LOBO, WILINTON QUINTERO PALLARES, BALWASAR ORODONEZ
ALVAREZ, ASTRID NAVARRO CAVIEDES, CLAUOIA BAYONA ORTIZ, YANITZA PEÑARANDA
TARAZONA,LAURA ESü|RT BAYONA OUINTERO,: üARIA ELVIRA ORTEGA ANGAR|TA,
ELCIDA GELVEZ PEREZ, LUIZ MARINA UARTINEZ BELTRAN, IIELIDA Í'ARIA LOBO DURAN,
HORTENCIA PINEDA PINEDA, VIANY HERNANDEZ CARRASCAL, LUDY ILLERA DODINO,
LUDY MARIA PAEZ QUINTERO, YOLIüA PARADA PARADA,OflAIDA OEL CARüEN DELGADO
GALVIZ, SONIA LOPEZ GALVIS, LADDY IARYURY ASCANIO TELLEZ, LUCIDIAN AVENDAÑO
TORRADO, ANA LUCIA GONZALEZ CHONA, HELDA PARADA CACERES, NANCY JANETH
BASTOS IENDOZA,¡IARIBEL CABALLERO COVOS, MARIA DEL CARüEN GARCIA CELIS,
ANA ASTRID CLARO BAUTISTA, LINA ANYUL TARAZONA NAVARRO, CARMEN CECILIA
CABRALES ROCA, STELLA NAVIA CASTRILLON, LEICE ESTHER CLAVIJO RINCON, CANDIDA
ROSA CORONEL SERRANO, CARMEN AMANDA VERGEL ASCANIO, ASTRIO CECILIA NUIA
PEINADO, MARLENY ROJAS PEDROZA, FASIOLA CALDERON GARCIA, NAYIBE BAENE
CARRASCAL, NANCY OE JESUS BAENA iIONTEJO, IARLENY DELSOCORRO PALLARES
PARRA, BLANCA NIEVES CARVAJALINO GARZON, GLADYS CECILIA BALMACEDA
NAVARRO,LUZ IIARINA VERA JAIiIES,ANA FRANCISCA GARCIA PARADA, YOLIN LUCELY
JURADO OROZCO, ROSA STELLA JAIüES VARGAS, ESPERANZA BAUTISTA GONZALEZ.
ISABEL TERESA VILLAüIZAR JAIMES. ROSA ISABEL ESCOBAR VILLAREAL, üARIA TERESA
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ROMO DELGADO, YENITH CECILIA CAICEDO VERGEL, TIARTHA CECILIA SEAY LEi'Uq
RUTH AYDE LOZANO GARCIA, CLAUDIA PUIEDAD ilIEJIA CARRILLO, GLADYS MENDOZA
DIAZ, MARGARITA CASTRO DE GUEVARA, MARIA INES SILVA DE IBARRA. ÍIIYRIAN
ROSARIO SUAREZ ROLON, MARIA TERESA VILLAUIZAR SEPULVEDA, MYR|AN SANCHEZ
BARSOSA, TERESA DEL NIÑO JESUS PABA LEON, HILDA üARIA NAVARRO AMAYA.
ROSALBA SUESCUN RODRIGUEZ, NANCY PEÑALOZA CARRASCAL, RUTH ESHTER
SANCHEZ CASTRO, MARITZA TORRES BERüUDEZ, TARIA DE JESUS ORTIZ ORTEGA, EDITH
iIARITZA PATIÑO AUSTATIENTE, GLORIA AYDDE BACCA'PEREZ, MAGDA RUBY TEJADA
CHINCHILLA, GLORIA ESTHER PAEZ LOBO, ¡IARIA TIARLENCY PEREZ AMAYA. ATTALIA
PAEZ QUINTANA, NANCY SANCHEZ PEÑARANDA, NUBIAN DEL SOCORRO ACOSTA PAEZ.
MARIA JOSEFA CONTRERAS BECERRA, i'AGOLA GARCIA AREVALO, LUDY MARIA ARIAS
ARENAS, MARTHA LILIANA NUII,IA iIOGOLLON, LUCY ESTHELA AREVALO QUINTERO,
LUDDY CECILIA ORTIZ ASCANIO, MAYLE ANGARIÍA RAÍI'IREZ, SANDRA GABRIELA DURAN
CHINCHILLA, SORANOY STELLA CAÑIZARES LAZZO, LUZ MARINA JAIME ALVAREZ
PATRICIA TRILLOS i'ORA, SYDARD YAMILE PLATA CARRASCAL, CLAUDIA iIILDRED
CLARO CLARO, YAJAIRA VILLEGAS PACHECO, RUTH VILiIA CARRASCAL BERIIUOEZ,
CLAUDIA LUCILA JIMENEZ BARBOSA, IRIS DEL PILAR GARCIA CAIVIDEZ. ASTRID
TORCOROMA RODRIGUEZ RUEDAS, DOGNY QUINTERO GALVAN, YULIEÍH üARCELA
YARURO JACOüE, üARIA TRINIDAD SANCHEZ CARRASCAL, üARIA GUERERO HORA,
üAGDA CELENA ASCANIO GUTIERREZ, YARIMA SANDOVAL JAIüE, SONIA DEL CARMEN
PEREZ BALüACEDA, DOGNY ESPERANZA PALLAREZ TORRADO, üARYRY CALDERON
CASTRO, SANDRA YANETT PEÑARANDA JACOME, MAGDA IBEDT DURAN AVENDAÑO.
ZULEITIA SANCHEZ OBREGON, MEDELEINE PEÑARANDA ALVAREZ, ALEIDA MARIA
SANTIAGO VERGEL,VIANCY YAIVE TRILLOS MORA, remitida a su despacho tRtS ROSELTA
NAVARRO YAÑEZ, EDDY NEUMIDIE LIZCANO PEREZ, LUZ MARINA MóNSALVE MARIN, ROSA
BELEN ACEVEDO ALBARRACIN, DENEIDA PEREZ CLARO, SONIA YOLANOA PARADA
GUTIERREZ, i¡IARIA LILIANA NIÑO NAVA, MARIENELA IZAQUITA VALDERRAiIA, ELIZABETH
ÍJIORALES iIUNOZ, ITIARIA DORIS HERNANDEZ TOSCANO, MARTHA CECILIA AREVALO
QUINTERO, NANCY TORRADO BAYONA, DIOüELIA JIMENEZ GOIIEZ, EVELIA ALVAREZ
VERJEL, BETTY AfIIANDA TARAZONA ALVAREZ, NURY ASTRID BACCA AREVALO, SANDRA
YNES TORRADO SANTOS, HARIA AYDEE PACHECO PACHECO, ANA YAMILE PEREZ
OBERTO, AüPARO COLLANTES ASCANIO, DORIS AREVALO QUINTERO, SADY
TORCOROüA ROPERO GOüEZ, YOLANDA VERGEL PEREZ, CLARA ISABEL OPLATA
OUINTERO, LUZ IARINA ACOSTA GALVIS, YAüILE BACCA ORTIZ, LUDY üIRELLA AREVALO
QUINTERO, MAR¡TZA TORRADO PAEZ, NURIDA ALVAREZ TORRADO.IARTHA RUTH
ARENAS GO IEZ, ELIANA JAIME ARENAS, YUDILIA PEÑARANDA SUAREZ,OLGA TORRADO
PENARANDA,LUDY ESTHELA ORTIZ QUINTERO,DIANA MARIA GOi¡|EZ GOUEZ,MARIELA
TORRADO AREVALO,CARüEN ROSA DAZA,ROCTO iTOGOLLON CORONEL, SONTA BECERRA
ALARCON,iIIRIAN IIIASHADORA SACHIDIRA ASABORA,ESPERANZA MANCERA DE
FONSECA, i'ARIA CRISTINA CACERES MARTINEZ, LUIS ALFONSO DURAN
CHINCHILLA,RAFAEL ALFONSO BARBOSA PAEZ, MTGUEL ANGEL LINEROS TRILLOS, GUIDO
ALFONSO RUEDA RINCON, PEDRO EBER GARCTA NUÑEZ,CARLOS ALFONSO MELO
ROMERO, DILSON FERNANOO NAVARRO CASADIEGO,JUAN DAVID SANCHEZ
BARBOSA,LIBARDO ROBLES TORRADO,WILSON SANCHEZ AREVALO, HECTOR STRUBAR
TORRADO PICON, DIOMEL JACOME TORRADO.GUZMAN ENRIQUE CRIADO
CASADIEG US JAVIER BAYONA LEON. CIRO ALFONSOS CHICHILLA iIOLINA.JESUS
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AUGUSTO HERRERA ANGARITA,ALFONSO BECERRA AREVALO, JUAN RINCON
MOLINA,ORLANDO PEREZ VERGEL,DINAEL ACOSTA PORTILLO. CARLOS ARTURO
TORRADO NAVARRO, JORGE ENRIQUE PEÑARANDA BAYONA, ANTONIO JESUS ORTIZ
FORERO, JOHNEL VERGEL ALVAREZ.JAVIER ALFONSO VERGEL ORTIZ.YOBANY BAYONA
ALVAREZ,WILLIATI JOSE ALVAREZ BAYONA, LUIS EDUARDO SALAZAR CALDERON.
llARTlN ALIRIO DURAN LANZZIANO, LEONARDO ALFOITISO ZAMBRANO LOBO, JOSE DANTL
SUAREZ PALLARES, PEDRO EüILIO GAFARO CELIS, JUAN CARLOS ANDRADE
RANGEL,JOSE JOAQUTN GELVES ORODOñEZ,JOSE OCTAVTO CONTRERAS mEJ|A,SA UEL
ALBERTO GELVES SIERRA ,PAAUENCE EOUARDO VERJAR CALDERON,WILSON FIDEL
BURGOS TORRES, LTSARDO ALONSO GONZALEZ IENDOZA.|VAN OmAR TELLEZ
RAMIREZ,ALEXI LAZARO IIARTINEZ, üILET ANTONIO MENESES CARRASCAL,ELfÜER JOSE
QUINTERO ASCANIO, JUAN CARLOS CUADROS, JESUS EOUARDO URON ARIZA, GABRIEL
PARADA TRIGOS, T¡VILINTON QUINTERO PALLARES, EDWIN HUüBERTO MADARIAGA PINO.
NOEL ALFONSO TORRADO ALVAREZ, JAVIER ALVAREZ ALVARES, WILFREDO DURAN
PEDROZA, LUIS ALBERTO iIIRANDA ROPEROI ELICER BACCA ROPERO' üANUEL JESUS
TORRADO SANTOS, FRANCISCO ANTONIO SOTO, DAIRO ANTONIO TORRADO SANTOS,
RAMON ARNULFO TAüARA DURAN, ELPIDIO ALBARRACIN PARADA, JOSE FRANCISCO
RODRIGUEZ CALDERON, CARLOS ALBERTO MORA PABON, MANUEL VICENTE BECERRA
ANGARITA, YEBRAIL CALDERON GARCIA, YASID ORTEGA ANGARITA, BENJAMIN PRADO
DIAZ, GERARDO ANTONIO ANGARITA PEDROZA, SAUL VELASCO BARON. ALFREDO
OCHOA BASTIDAS, GABRIEL ANGEL LOZANO PEREZ, JANNER PALLARES NAVARRO,
ABIGAIL CACERES ¡IOGOLLON, CELIAR [OLINA QUINTERO, CRISTO HUMBERTO PINEDA
PEREZ, DEIBE QUINTERO ANGARITA, JUVENAL GELVIS LOZANO, IDAIL SANCHEZ PRADO,
ADONAY ESCALANTE CALDERON, JOSE ALVARO SANCHEZ RINCON, JOSE ORLANDO
MEOINA ROJAS, MARTIN ALFONSO SEAY LEüUS, FERiIIN SANCHEZ VARGAS, JOSE
BELISARIO GUERRERO ESPINOSA,JULIO EUGENIO SUAREZ TORRES, ALDO JOSE JAIüES
GALVIS, JESUS ALBERTO GAUTA RICO, RAUL SALAZAR VILA. URIEL AREVALO.VICTOR
üANUEL GALVIS SARABIA, JOSE MARIA TIANDON NAVARRO, JESUS ALONSO PABA LEON,
HENRY CARRASCAL FORERO, JESUS IVAN ANGARITA CASTILLA, LUIS BELTRAN
CHINCHILLA üOLINA, ERNESTO ANGARITA REYES, IIGUEL ANGEL BUITRAGO üORENO,
JORGE EiIILIO GONZALEZ RODRIGUEZ. MARCO TULIO IBARRA PALACIOS. LUIS EDUARDO
TRIANA PEÑARANDA, HENRRY ACUÑA RA¡IIREZ, HENRRY AREVALO CAVIEDES, DILIA
MENDOZA DE BONILLA,GLADYS CLEOTILDE OUIÑONEZ ÍIENESES.YOLANDA üARIA
BAYONA PACHECO,OLGA ARENAS TORRADO,CARüEN LIGIA RIZO ORTIZ,LUZ üARINA
VERGEL Vda DE BARBOSA, DALIA MARIA AREVALO NAVARRO,VTRGELIA PAEZ
GOTIEZ,ROSARIO ALVAREZ VERGEL,CLARA PEREZ ORTEGA, OLGA HIVI
ORTEGA,CARIENZA AREVALO, NILSA PACHECO AREVALO, AMPARO VERGEL PEREZ,
GLADYS YAüIRA BLANCO BARBOSA, FRANCY ELENA ARENAS TORRADO, ZORAIDA
MONTAGUT AREVALO,¡IARIA EMIIA ALSINA AREVALO,ELODIA MARIA ALVAREZ ALVAREZ,
ELVIIA ESPERANZA PAEZ GO¡IEZ,ALAIX GOiIEZ GOIIEZ, ALBA LUZ ROPERO, ESPERANZA
VERGEL ORTIZ, üARIA TORCOROüA TORRADO TORRADO, üARIELA AREVALO BACCA,
DALGIE BAYONA PACHECO, DONEIDA CLARO PEREZ, OLGA CECILIA üOSQUERA PEREZ,
NANCY CECILIA AREVALO PEREZ, CARMEN ALICIA PACHECO PACHECO,AURA PALACIIO
MONTAGUT, YAOUELINE MONTAGUT AREVALO.YOLANDA NAVARRO PEREZ.ENEIDA
TORRADO VERGEL, üARIA EDILMA TORRADO PAEZ, SANDRA JUDIED VACA NAVARRO.
YOLANDA PACHECO PACHECO.YOLITA PAEZ P üARITZA ORTEGA ARENAS. DlAt'lA
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DEL SOCORRO PEREZ CARRASCAL, üARIA DEL CARflEN ALVAREZ AiIAYA, ILVA ROSA
QUINTERO CARRASCAL, CARIEN CECILIA GONZALEZ GALVIS, NIDIA ESTHELA CLAVIJO
NUNEZ, LUDDY BEATRIZ CONTRERAS PRIETO, ANA ILCE VILLAÍÍIZAR CARRILO, üARLENY
QUINTERO TIALDONADO, CARTEN PATIÑO JEREZ, SANDRA LILIANA PEÑARANDA LAZAR.
LAUDID DEL CAR¡IEN ANGARITA ANGARITA, üONICA CASADIEGO ANGARITA, VIANY
LOPEZ RUEDAS, ADELAIDA XIMENA CASTRO,MYRIAN PINZON ASCANIO. KARINA
TORCOROMA CASTILLO GARCIA, OLGA MARINA PACHECO PALLARES, MARIA DOREIDA
PALLARES RAMIREZ, BLANCA ANELLY TRUJILLO PAEZ, LUZ ESTHELA VILLAüIZAR
SOLANO, OLGA MARIA PEREZ SUAREZ, ÍÚILDRED LEAL ANGULO, LUZ IIARTNA MARTINEZ
AIIAYA, JEANETTE BERIIONT CARVAJAL, NUBIA ROSA DIAZ CARRASCAL. NEFI YUDITH
üARTINEZ ORTEGA, DIOSELINA AMAYA SANTIAGO, CARMEN JUDITH CALIXTO SANGUINO,
LESLY YANETH DUARTE CORONEL, NELLY SANTIAGO SANTIAGO, FARID üARIA QUINTERO
CARPIO, BEATRIZ CECILIA CONTRERAS QUINTERO, ROSALBA BALLESTEROS VILA, LUCY
AüPARO IBAÑEZ DURAN, MARIA DILIA AUAYA üACHADO, LUCY ELENA SOL/ANO
QUINTERO, GLADYS üARIA REYES PEDROZA, LUCELA LOPEZ VTLLAüIL, SANDRA JUDITH
URIBE DURAN, FRANCY ELENA GUERRERO, JUL¡ETH TERESA PALLARES RQAMIREZ,
DENIS DEL SOCORRO CORONEL CALLEJAS, SAYDA AYDE SANABRIA GALVIS. ROSSY
STELLA RUEDAS ÍIANZANO, LAUDITH SOFIAA DUARTE CORONEL, BETSI MARIBEL
CONTRERAS VILLALBA, IARITZA SOLANO VANEGAS, RUTH PAULINA BALLESTEROS VILA,
NANCY QUINTERO SANGUINO, GLADYS YANETH SERRANO RINCON, SANDRA HELENA
ABRIL GARCIA, AüANDA DURAN CAIIARGO, ROSALBA SOLANO VANEGAS, NIDIA CAMPO
QUINTERO, NANCY GARZON GARCIA, CARüEN FELICIANA BELTRAN PEÑA. BEATRIZ
FLOREZ LATORRE, MARTHA DELSOCORRO TELLEZ DURAN, RUBIELA PARDO SIERRA,
üILDRED ESTHELA CARDENAS GUTIERREZ, DORA PABON LIZCANO, LUCY ESPERANZA
EUGENIO DUQUE, ÍÚARIA MARLENY PEREZ LOPEZ, HELIDA REYES PEÑA. AURA HAYDE
CONTRERAS VERA, MARY CHACON SOLANO. üARTHA LIBIA SANTOS GUERRERO .
ELIZABETH BONILLA ¡IANRIQUE, ALEYDA ARCHILA CHUZCANO. NELLY ZORAIDA
BECERRA GALLARDO, üARTHA EUGENIA GELCEZ ORDOÑEZ, OTAIRA ORTEGA GELVES,
üATILDE VILLAT|ZAR ACEVEDO, NUBIA JUDITH CARRILLO AVELLANEDA, ff,ARTHA ROSA
BERIIUDEZ LATORRE, DOLLY CECILIA PARDO SIERRRA, MARTHA SOCORRO RAüIREZ
MENDOZA, LUZ iIARINA LEAL PATIÑO, ANA EDILIA RODRIGUEZ QUINTERO, MARIA
CONSUELO BECERRA PARADA, ROSA ESTHER CALVO GARCIA, ROSA ELENA ROJAS
CASADIEGO, RUTH CECILIA JAUREGUI JAIMES, LILIA CONSUELO PEÑA BLANCO, DORTS
ISABEL SALAZAER JAI¡IES, NUBIA DEL SOCORRO SOLANO QUINTERO, ANTONIA ROiIAN
üELO, IIARTHA SUAREZ IBARRA, SONIA üARGARITA ORDOÑEZ VARGAS, IARIA ANYURY
TORRADO SANTOS, AZUCENA GUTIERREZ, LUZ AMPARO RUIZ GOüEZ,HERLINA ISAAEL
iIANTILLA CARRASCAL, NUBIA ESTHELA SUAREZ MARTINEZ, LEONOR GOfSEZ
GUERRERO, MARIA EUGENIA ZAMBRANO GONZALEZ, IRüA EUFEMIA DURAN ALVAREZ.
ANA JUDITH CASTILLA CARVAJALINO, LENIS BETH RIVEROS GELVEZ, NUBIA STELLA
BOHOROUEZ BOHORQUE4 EDDY RIVERA ÍÚANTILLA, MARIA EUGENIA MATEUS CAüACHO,
MARTHA CECILIA PEREZ CARRASCAL, NELIZABETH MADARIAGA LOPEZ. AMPARO
¡IANOSALVA CARVAJAL, BLANCA NUBIA CARDENAS APARICIO.

Me refiero al asunto de la relerenc¡a, of¡c¡o mediante el cual remite para la exped¡c¡ón de concepto
juridico respecto de la solic¡tud de conciliación presentada por intermedio de apoderado jud¡cial por
|aS OerSOnaS enunctao al respecto, me oerm¡to concsDtuar lo siqu¡ente frente a las oretensioneslo siqu¡ente
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planteadas, man¡festando que no se debe acceder a presentar fórmu¡a de conc¡l¡ación alguna, con
fundamento en las s¡gu¡entes razones de orden tactico y legal.

t. El apoderado de las partes convocantes cita a la presente conciliación con el fin de que se
ieconozca que existió una relación laboral entre el Departamento Norte de Santander y sus
mandantes, por la ejecución de ordenes de prsstación de serv¡cios en la P¡anta Docente del
Depariamento de Norte de Santander, en períodos de los años 1992 hasta períodos laborados
en el 2005, que como cons€cuencia de ello se cancelen las prestaciones soc¡ales a cada uno
de sus mandant€s y además solic¡ta etsctuar el pago de las cot¡zacion€s al sistema de
seguridad social en pensiones por el tiempo laborado, y que se reintegren los dineros
descontados por conceplo de retención en la fuenle, y de tales sumas el pago de ¡nt€reses
moratorios, a más de ¡a ¡ndemnización de que trata la Ley 244 de 1995

2. Lo que se reclama serían los salarios y demás emolumentos dejados de perc¡bir por la
presunta desigualdad por haber laborado bajo la modalidad de prestación de serv¡cios frente a
quienes estaban vinculados en nómina, para estos casos, lo que se reclama tendría la
cond¡c¡ón de acreenc¡as laborales, lo que nos ubica normativamente en lo establecido en el
decreto 1848 de 1969 sobre prescdpción de las mismas.

3. El_Decreto 1848 de 1969, establece que las acreencias laborales PRESCRTBIRÁN en TRES
ANOS contados a partir de la fecha en que la respectiva obligac¡ón se hace ex¡gible,
¡nterrumpiéndose sólo por un lapso igual con el simple rsclamo o escr¡to de sol¡citud d€
agotam¡ento de la Vía Gubernativa incoado por el trabajador, ante la autor¡dad competente.
lartículo 102 ¡bldem).

4. S¡t€nemos en cuenta las man¡festaciones plasmadas en las solic¡tudes de conc¡l¡ación, según
la cual los docentes dejaron de laborar para Departamento Norte de Santander, en períodos
de los años 1992 hasta períodos delaño 2005 como última vinculación, ¡esulta incuestionabte
que €l tenómeno de la prsscripción para cualqu¡er reclamo acaeció tres (3) años después de
terminadas las relac¡onss laborales, es dec¡r, que en el mas reciente de los casos la relac¡ón
laboral terminó en el año 2005 y la prescripción acaec¡ó en el año 2008. Por lo que cualquier
r€clamac¡ón hecha en fecha poste¡ior resulta extemporánea, y por ende impróspero cualquier
reconocimiento de lo reclamado

5. Al margen de la prescr¡pción de los derechos laborales acabados de enunciar t€nemos que
frente a ellos debía poner en funcionam¡ento el aparato jurisdiccional para que sea la
jur¡sdicc¡ón espscial la que se pronunciase sobre la existencia de una eventual relación laboral
subord¡nada, la cual debía adelantar, o b¡en, a través de una acción de nul¡dad y
restablecimiento del derecho, habiendo propiciado antes el pronunciamiento negat¡vo o ficto
negativo sobre tal reconoc¡m¡ento, dentro de los olatro (4) meses s¡gu¡entes a la respuesta
dada, pero eso sidentro deltérmino de prescripción del derecho, el cual como v¡mos, feneció
t¡empo ha. O b¡en ¡ntentar una acción contractual dentro de los dos (2) años s¡gu¡entes a la
term¡nac¡ón de la orden de prestación de serv¡cios, aspecto que tampoco adelantó en su
momento procesal correspond¡ente.

6. Rgapgcto a la oporiun¡dad de ¡nte¡pongr acciones ¡udiciales buscando la noe
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los defechgg gubjet¡vos de las personag, se ha pronunc¡ado la iurirprudenc¡a en forma
re¡terada, en ol sentido de que no exbte excusa válida que ¡ustif¡quo la nogligenc¡a del
actor al om¡t¡r inataurar las acc¡oneg iudic¡aleg procadgntea en el tiempo aeñalado pof
el legislado¡ para tal efocto y prstenda rgv¡v¡rlar de manera tomerar¡a a travós do
dgrechos de pot¡ción en agotamiento do vía gubernat¡va. Al rsspecto ha diqho:

"El dérecho de acceso a la adm¡nistr.c¡ón do justic¡a sufr¡ría grave dirtors¡ón en su
verdadero s¡gn¡llcado ri, como lo desoan los demandante3, este pud¡ora conceb¡Ee
como una po8ib¡l¡dad ¡lim¡tada, ab¡erta a los c¡udadanog s¡n cond¡c¡onamienio3 de
ninguna 6specio. Seme¡ante concepc¡ón conduc¡r¡a a la parál¡s¡a absoluta del aparato
encargado de administrar ¡ust¡cia. lmplíc¡tamente supondría además la exonerac¡ón del
individuo de toda ótica de compromigo con la buona marcha ds la juat¡cia, y con su
prestac¡ón recta y ef¡caz, y sn l¡n, el racrific¡o de la colectividad, al prevalocer ol ¡nterós
part¡cular sob¡e gl g9ngral. En suma, ega concopc¡ón ¡mpedirla 8u func¡onam¡ento
eficaz, y conduc¡ria a la impos¡b¡l¡dad de quo 6l estado br¡ndara a los c¡udadanoa realgs
po9¡bilidados do resoluc¡ón do sus confl¡ctog. Todo lo cual si roaultar¡a francaments
contrario a la Carta... Ahora bien: los tórminos dg caduc¡dad y proscr¡pción no pueden
¡nterp¡etaÉe como una foma de nogar el aqc63o a la just¡c¡a, precisamonte Porque l.
lim¡tación de plazo está suatentada en el pr¡nc¡p¡o do legur¡dad jur¡d¡ca y qrea una carga
proporc¡onada on cabeza de los ciudadanos para qu€ 3€ intereson y part¡c¡pgn
prontamonte en 9l control de actos que vulngran el ordenam¡ento ¡u]¡dico ... de otro
lado, resulta n€cesario dotar dg ñrmoza a las determinac¡ongg of¡c¡ales o3t blec¡endo un
momento a part¡r dgt cual, ya no 03 pos¡ble controvoriir algunas actuac¡ones." (C.

Const., SNT. C-781, octubre l3/99, M.P. CARLOS GAVIRIA DIAZ).

7. Así las cosas, esta Asesoría cons¡dera que lo pet¡cionado es a todas luces improcedente toda
vez que es ev¡denle la ocurrencia delfenómeno d€ la prescripción del derecho y la caduc¡dad
de las acciones judic¡ales a interponer, y en consecuencia. me perm¡te manifestarle por su
intermedio al Comité de Conciliación, la imposibil¡dad de presentar fórmula de arreglo alguna
dentro de las citac¡onss para conc¡liación presentadas por el abogado de la reterenc¡a.

Ofdo y anal¡zado todo lo €xpuesto por el Doctor Armando Quintero Guevara, abogado externo de la
Secretaria de Educación del Departamento, los miembros del Comité de Conciliación por

UNANIMIDAD, dec¡den no llegar a ningún acuerdo conciliatorio en este caso que nos ocupa.

PROPOSICIONES Y VARIOS

En este sstado de la rounión toma la palabra e¡ doctor ARMANDO OUINTERO GUEVARA' Asesor
Jurídico externo de la Secretaría de Educación, quien man¡fiestal " Teniendo en cuenta que el

numeral 2 d€l artículo 5 del d€creto 1214 de 2000, le €stablece como función al Comité de

Conc¡liación, el "Diseñar las políticas generales que orientarán la defensa de los intereses de la
entidad." y que el numeral5 igualment€ establece como lunción la de "Det€rminar la procedencia o
improcedenc¡a de la conc¡liación y señalar la posición ¡nst¡tuc¡onal que fije los parámetros dentro de
los cuales el representante legal o el apoderado actuará en las audienc¡as de conc¡l¡ación"., es por lo
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que le solicito a los señores m¡embros del Comité de Conciliación, que en caso como el que nos
ocupa, donde ya está def¡n¡da una línea d€ conducta, para la pos¡c¡ón del Departamento en ettrám¡t€
de la Concil¡ación, se establezca que en el futuro, en caso s¡milares donde el apoderado de las
partes cite con el fin que se le reconozca existencia de una relación laboral entre el Dgoartamento
Norte de Santander y sus mandantes, por la €jecuc¡ón de orden€s de, prestac¡ón de servic¡os en la
planta de docentes del departamento Norte de Santander, en per¡odos de los años 1992 hasta
per¡odos laborales en el año 2005, que como consecuencia de ello se cancelen las prestaciones
sociales a cada uno de sus mandantes y además solicita efectuar el pago de las cotizaciones al
sistema de segur¡dad social en pens¡ones por el tiempo laborado, y que se reintegren los d¡neros
descontados por concepto de retención en la fuente y tales sumas el pago de ¡ntereses moratorios, a
más de la indemn¡zación de que trata la ley 244 de 1.995, se omita la presentac¡ón al Comité de
Conc¡liac¡ón, y se adopte, en v¡rtud del principio de economía, la misma posición que el Comité ha
asumido en los casos que sobre el m¡smo tema se han traiado en su ¡nterior una vez hecha la
anterior propuesta, los miembros del comité por unanim¡dad aprueban esta solicitud y se fija como
oolítica de la administración Deoartamental.

Se toma la decisión, por unanimidad de los m¡embros del comité de conciliación redactar un oficio al
Doctor Cesar Roias Ayala, secrgtario de Hacienda para reiterarle la obl¡gatoriedad de su as¡stencia a
las reun¡ones del Comité de Concil¡ación y Defensa Jud¡cial del Departamento.

El doctor Julio Cesar S¡lva solic¡ta a la Secretaria Técnica del Com¡té de Conciliación hacerle llegar
una relación al Señor Gobsrnador de las concil¡aciones aceptadas y aprobadas en este comité de
Concil¡ac¡ón.

COMPROMISOS
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PEñA ¡r
Gobernador

I t) --{\)+7f,q"¡6*qúer> L/'---
ttra. PlitRlClA RONDANCIO ROORIGUEZ
Sécrétaraa Técn¡cs d€l Comité

INVITADOS

N\ \I
f $F),¡tttorl.',-.

or¡. l[--DRnNA vTLLAMARtN MARTTN Ez
Asesora Control lnterno de G€st¡ón

O¡. ARMANDO OUINTERO GUEVARA

Dra.
Abogado

:RUZ GONZALEZ
rno de la Secretaria de Gobiemo

GOT¡|EZ GARCIA


